

《小夫妻》主创 回应观众质疑

本报综合消息 都市情感大戏《小夫妻时代》自在湖南卫视开播以来，争议不断，收视飘红。近日，该剧部分剧情与两部国外电视剧雷同，而引发观众热议。有观众笑称：“《小夫妻时代》真洋气！别人抄剧都是小打小闹，‘小夫妻’直接冲出亚洲‘抄’向世界！”

有网友指出，《小夫妻时代》抄袭了加拿大电视剧《18岁定终身》和美剧《兄弟姐妹》两部“洋作”。对此，该剧制作人何文，导演李骏5月6日出面作出回应，表示“小夫妻”是正统的“炎黄子孙”，“《小夫妻时代》完全是讲述老百姓自己的故事，没有抄袭。” (张漪)

Lucas 制造锋芝 共处机会

本报综合消息 谢霆锋与张柏芝的一对宝贝儿子 Lucas 与 Quintus 成为父母的沟通桥梁，只有4岁的 Lucas 人小鬼大，经常制造机会给父母共处。

据报道，Lucas 不想父母分开，曾以学校要求交全家福而要求谢霆锋回家拍照，还要爸爸抱抱妈妈。据称谢霆锋是严父，很注重对两子的管教，Lucas 对爸爸敬畏。Quintus 以前很少跟父亲相处，因此谢霆锋希望多些时间教 Quintus。目前 Lucas 学校的家长日，还一家四口亮相。 (颖颖)

张杰发声明否认“私吞”募款

歌迷分析“糟心事”源于有人讨厌谢娜

本报综合消息 5月6日是谢娜的生日，当晚张杰在北京人民大会堂举行个唱。把自己2012巡演首站选在谢娜生日这一天，张杰的爱妻之心显而易见，现场二人的恩爱秀更是必不可少。但如果把镜头扫回到6日上午，张杰其实刚刚处理了一件糟心事：最近，自称曾是张杰粉丝的网友踢爆当年解约时曾集资百余万为其赎身，而当时承诺的报答粉丝的不售票演唱会也只字不提。6日上午张杰委托天娱发表个人声明，声称粉丝募集解约金未经自己手，“我从未贪污、私吞歌迷募款”。在当晚的演唱会上，张杰谈及此事流泪保证，这次巡演中将有一场免费演唱会回馈歌迷。

张杰开腔：
确实有募款的事，但钱没经我手

5月6日一大早，张杰委托天娱发表了个人声明，声明中首先承认2008年粉丝筹款一事，“我从未忘记，在我事业最艰难的时刻，歌迷会给予我的支持和帮助，自发筹集资金并直接向我前经纪公司支付了部分解约金，帮助我渡过了难关”，其次是解释近日外界对于这些资金运作及去向的质疑，“此款未经我手”、“我从未贪污、私吞歌迷募款，就有关媒体歪曲事实、恶意毁坏名誉的行为，我将保留通过法律途径

予以追究的权利”。这条微博截至6日下午被转发两万多次，评论一万多条，有网友戏称这份声明内容有四点：“当初你们集资，我知道；钱我用了，谢谢哈；没经过我手，关我P事；粉丝自愿，关你P事，小心我告你哈”。

资深星星揭秘：
有些星星讨厌谢娜

即使张杰发表了声明，此事发展到目前不太了解当年缘由的网友的疑惑还没彻底解释清楚。5月5日记者采访了一位“资深”星星(张杰粉丝昵称)，她从2007年开始喜欢张杰，2008年也曾经自愿为张杰捐款“赎身”，现在的状态是“已经没当初那么疯狂了，你看他的演唱会我都没去看，不过他的消息还是会关注一下”。这样一个相对理智的星星，她回忆起当初的情形表示：“这个最初是歌迷会高层商量之后的决定，当时也没想那么多，因为星星中经济实力强的的确不少，当时歌迷会觉得筹到100万问题不会太大，所以就在贴吧上发起了”。据她描述，“演唱会”只是歌迷会“高层”提出的一个筹款“由头”，主要是为了避免因“非法集资”等理由受到阻挠，张杰从未承诺过，帖子发布之前甚至都不知道，而每个参与的歌迷都有“默契”，那就是：“演唱会”是一

个“抽象”的说法，没有人真的把它当做一个用来兑现的实体，“这场演唱会没有发生，也不会发生，我们都明白。不过说法上的确有漏洞，可能当时觉得大家都有共识，也没字斟句酌”。

最近各论坛屡有张杰的负面消息，对此这位星星分析道：“筹款的事发生在2008年，当时没有人质疑演唱会啊钱的去向啊什么的，最近这些事情的操作者主要是一些曾经的星星”。至于这少数当年为张杰捐款的铁杆星星为何背叛，她说有不少人是因为谢娜，“其实粉丝喜欢偶像又不喜欢是很正常的，有部分星星当时反对张杰和谢娜在一起，这也正常，偶像和谁在一起都会有粉丝反对。后来有些星星渐渐接受了这两个人给予祝福，还有些则坚持不喜欢谢娜，张杰当然出面挺谢娜。有些星星‘伤心’就渐渐淡出粉丝群了。去年张杰结婚的时候，有些资深粉没有受到邀请心生纠结，因为之前张杰还会和粉



张杰和谢娜

丝短信聊天之类的，可结婚这么大的事，这些备受信任的粉丝居然没被邀请……”据她回忆当时捐款的星星超过1万人，其中最多的捐了6万元之多，而这些星星当中现在有少数“反水”构成了最近“攻击”张杰的主力。 (张艳)



《大武当之天地密码》中杨幂的扮相

杨幂首次演打女 新片7月17日上映

本报综合消息 由梁柏坚执导，元奎担任动作导演，赵文卓、杨幂、樊少皇等主演的夺宝动作电影《大武当之天地密码》近日宣布档期，将于今年7月17日正式上映，片名也由此前的《大武当》正式定为《大武当之天地密码》。继去年首挑大梁的惊悚片创造票房奇迹之后，杨幂作为女一号重回暑期档，打出大银幕第一拳。首次公布的国际版

预告呈现出洒脱飘逸、华丽洋气的风格，结尾处杨幂以道姑造型清新亮相，萌萌的表情轻松秒杀观众。

预告片场景上呈现出武当山的恢弘气势，清秀奇异的风光。赵文卓和凌波七子在水上对打，从桥上慢速落下的镜头力度与美感兼备；赵文卓和杨幂在漫天飞舞的碎纸中，联手力战群雄的桥段诠释出一种全新的功夫美学。第一次尝试打女角

色的杨幂，在元奎的悉心指导下，刻苦训练进步神速，将优美身形和传统功夫融为一体，和赵文卓、樊少皇、杜宇航三人的真功夫比拼中不落下风，打得有模有样。

自《叶问》系列带热咏春拳之后，太极功夫也成为影视热点。据悉，《大武当之天地密码》将作为该题材的第一部影片抢先上映，有望开启太极功夫热潮。 (马彧)

孟欣三年后 重导央视晚会



孟欣

本报综合消息 5月5日，著名影星刘晓庆透露，“久违了的央视著名女导演孟欣重返央视，担任央视‘我心飞翔’北京国际时尚节晚会的总导演。”5月5日晚，这台由孟欣精心打造的晚会正式在央视财经频道CCTV2播出。刘晓庆在晚会中再次演唱《前门情思大碗茶》，在晚会结尾滚字幕时，记者也确实看见了“总导演孟欣”的名字。随后，有观众感慨：“孟欣确实才华横溢，不愧是央视的名导，一出手就是不一样！”

孟欣是央视的一代名导，曾两度获得全国电视文艺最高奖——星光奖“导演奖”。1998年，孟欣首次执导央视春晚，她成功将王菲、那英演唱的歌曲《相约1998》，推上春晚。一夜红遍大江南北。2000年，孟欣在担任中央电视台戏曲音乐部主任时，成功创办了闻名全国的金牌节目《同一首歌》。

然而，2009年10月，在央视实行“频道制”改革前，孟欣创办的《同一首歌》消失于荧屏。许多观众大为遗憾。而湖南卫视、浙江卫视、东方卫视的综艺节目随之喷薄而出，抢走了央视文艺类节目的不少收视份额，孟欣也随后销声匿迹。 (杜恩湖)

韩剧《屋塔房王世子》笑料足 从古人视角看现代生活



《屋塔房王世子》宣传海报

本报综合消息 还在迷恋“四爷”、“八爷”吗？你Out啦！“王世子”才是这一季的王道！放眼国内外，各种朝代穿越题材都已被挖尽，于是“未来穿”理所当然地成为了当下的穿越游热点。这不，主打古代王世子和臣子们“组团”穿越现代的韩剧《屋塔房王世子》，率先在近期发团，把朴有天、李敏镐等“古代版F4”送到了现代社会福利女观众。据悉，《屋塔房王世子》自播出以来，广大韩剧迷对王世子“李恪”朝思暮想，不可自拔。

这位只会鼻孔朝天耍王子脾气的王世子，和臣子们因为一场追杀，意外穿越到300年后的现代韩国，虽然状况百出，但观众却藉由他重新认识了自己生活的时代和环境，那些被忽视的高科技的伟大和便利，现代人忙碌而迷失的工作生活，复杂而扭曲的

人际关系……该剧在“每5分钟制造一次笑料”的同时，还引发观众对现代生活的探讨，不少网友表示，《屋塔房王世子》为如何把平淡日子点石成金，提出了建设性的意见，堪称一部“现代生活复古指南”。

《屋塔房王世子》讲述的是朴有天饰演的古代朝鲜国王世子“李恪”，因为追查王世子妃的死因，在一场追杀中穿越到300年后的现代韩国，被住在屋塔房中的女主人所救，一边适应现代生活，一边寻找王世子妃和穿越谜底的故事。刚进入现代社会的王世子，对现代人使用的各种工具，都充满了好奇心和想象力，对他来说，这个世界上的惊喜如此之多：人们可以通过一个小盒子说话，还能看到对方——手机；一个箱子能把你带到想象不到的高度，每一次开门，你都能看到不同的人和环境——电梯；一壶

开水就能泡出人世间的美味——方便面……

有网友表示：“最近看了《屋塔房王世子》才觉得我们的生活原来这么有趣！”还有不少网友受到启发，甚至发起了一场“华丽的复古运动”，声称换一种心态和视角看周遭，生活就会开始闪闪发光。他们建议，大家可以尝试以游客或穿越者的心态过一段生活。比如“冰棒、棉花糖吃起来竟然是甜甜的，入口即化的感觉真是太好了，这就是天堂的滋味吧”、“打开空调，一秒钟房间就变凉了，就像在深山里啊，好奇妙”。有不少网友声称自己确实从中发现了更多的生活乐趣。“看朴有天吃得狼吞虎咽，第一次发现蛋包饭和方便面原来这么好吃啊！”总之一句话，要把自己当成一个古来人生活，只要认真，你就赢了。 (黄晓雅)